



2020年11月6日

各 位

会社名株式会社壽屋代表取締役社長清水一行(コード番号:7809 東証JASDAQ)問合せ先責任者取締役管理本部長村岡幸広(TEL.042-522-9810)

『エヴァンゲリオンワンフェス2020』出展のお知らせ

この度、株式会社壽屋(代表:清水一行/本社:東京都立川市緑町)は、2020年12月6日開催の『エヴァンゲリオンワンフェス2020』へ出展いたしますので、お知らせいたします。

当社ブースでは、エヴァンゲリオン作品限定のガレージキット等の展示・即売イベントを行うほか、最新作も展示、公開をいたします。

また当社ブースではエヴァンゲリオンとコトブキヤが歩んできた歴史を振り返る、 アーカイブ企画展示を予定してます。

詳細は株式会社壽屋のプレスリリースをご参照ください。

添付資料:株式会社壽屋 プレスリリース

【イベント出展情報】

『エヴァンゲリオンワンフェス2020』にコトブキヤが出展決定!

以上



【イベント出展情報】 『エヴァンゲリオンワンフェス2020』にコトブキヤが出展決定!

TVアニメ公開から25周年を迎えたエヴァンゲリオン。 エヴァンゲリオン 作品限定のガレージキット等の展示・即売イベントに出展いたします。



イベント告知ページURL⇒https://www.kotobukiya.co.jp/event/event-228868/

開催概要

開催日時:2020年12月6日(日)10:00~17:00

会 場:幕張メッセ8ホール

主 催:海洋堂

公式HP: https://wonfes.jp/info/3807/

出展概要

新作映画『シン・エヴァンゲリオン劇場版』の公開が2021年1月23日に決定!

エヴァWF会場コトブキヤブースでは最新作を展示公開いたします。

またブースではエヴァンゲリオンとコトブキヤが歩んできた歴史を振り返る、アーカイブ企画展示を実施予定。

当日は是非コトブキヤブースにご注目ください。

記事掲載の際には版権表記「(C) カラー」を記載の程お願い申し上げます。

株式会社 壽屋

〒190-8542 東京都立川市緑町4-5 壽屋ビル5階 TEL: 042-522-9270 FAX: 042-529-5740

担当 熊谷 E-mail: senden@kotobukiya.co.jp